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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTISIETE DE ENERO 
DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 09,00 horas, del dia veintisiete de enero de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  Vicepresidenta 
2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores 
Pastilla Gómez. 
 

Escrito del Sr. Diputado la Asamblea D. Francisco Javier Guerrero Gallego renunciando a 
dicho escaño.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de escrito de fecha  26/01/2021,  presentado 
por el Sr. Diputado de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta, D. Francisco Javier Guerrero 
Gallego  que, copiado a la letra, es del siguiente tenor: 
 
“Querido Presidente: 
 

Agradeciendo la confianza que has depositado en mi persona, primero como integrante de 
la lista electoral del Partido Popular y posteriormente como miembro de tu equipo, he decidido 
presentar la dimisión irrevocable como Consejero de Sanidad, Consumo y Gobernación, así como 
mi renuncia al acta de Diputado de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 

 
Esta decisión la he tomado tras volver a reflexionar, y aunque estoy convencido de que en 

todo momento he actuado correctamente y de buena fe, sabiendo que tanto el Gobierno de la 
Ciudad como el Partido Popular van a continuar con la gestión de la pandemia con igual eficacia, y 
teniendo en cuenta que vivimos una crisis sanitaria que requiere de todos los esfuerzos y atención 
de todos.” 
 

Considerando lo establecido en el artículo 7, párrafo 2, del Reglamento de la Asamblea, la 
Mesa unánimemente ACUERDA: 
 

PRIMERO.- Declarar la pérdida de la condición de Diputado de la Asamblea de la Ciudad 
Autónoma de Ceuta de D. Francisco Javier Guerrero Gallego. 
 

SEGUNDO.- Comunicar el presente acuerdo al Pleno de la Asamblea y a la Junta Electoral 
Central. 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las 
nueve horas y treinta minutos, de todo lo cual, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, 
CERTIFICO. 

 
 
 
 


